YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近 http://epaper.routeryun.com/ydrb 2022年4月 28 日

壬寅年三月廿八

星期四 第 2285 期



### 周斌来我区察看工业企业复工复产情况时强调

## 坚持两手抓两手硬 确保经济平稳运行

本报讯(记者杨雨)4月26日,市委副书记、市长 周斌深入我区工业企业一线,实地察看复工复产情 况。他强调,要坚决落实中央和省、市各项部署要求, 统筹好疫情防控和经济社会发展,进一步增强工作责 任感和紧迫感,坚持"两手抓、两手硬",确保经济社会 发展平稳有序运行,为全市经济社会高质量发展夯实 基础。副市长唐敬,市政府秘书长刘光球,区委副书 记、区长马正华,副区长吕杨,高新区管委会主任高翔

盐城宝鼎电动工具有限公司专业研发、制造及出 口电动工具系列产品,是我市重点出口企业之一。企

业一季度开票销售超亿元,同比增长42.8%。周斌走 进企业生产车间,认真检查疫情防控工作落实情况, 详细了解企业生产经营现状和发展存在问题。他叮 嘱企业进一步落细落实疫情防控各项要求,用好常态 化核酸检测这一重要防疫措施,全力保障职工健康安 全,尽最大努力实现稳产满产。要强化区域内产业链 供给,有效发挥工业设计创新支撑作用,提升产品品 质,打响企业品牌。盐都区和市有关部门要坚定企业 发展信心,用好用足各类惠企政策,主动帮助企业纾 困解难,积极化解企业用工紧张等问题,推动企业有 序生产运营。

### 我区收听收看省市疫情防控工作视频调度会

### 奋力夺取"双胜利" 强化统筹精准施策

本报讯(记者杨士荣)4月26日晚,在收听收看省 疫情联防联控指挥部会议后,市委副书记、市长周斌 主持召开市疫情防控工作视频调度会,强调要坚决贯 彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策 部署,认真落实省委、省政府最新要求,强化统筹精准 施策,慎终如始抓好常态化疫情防控,稳妥有序推动 经济社会发展全面步入正轨,奋力夺取疫情防控和经 济社会发展"双胜利"。

会议以视频方式召开,副市长、区委书记、高新区 党工委书记王娟在市主会场出席。区委副书记、区长 马正华,区领导杨劲松、罗时荣、周达虎、曹志伟、孙高 明、王柱军、徐启楼、吕杨在我区分会场收听收看。

会议指出,面对当前疫情防控形势,全市上下要 始终牢记疫情防控这个"国之大者",增强战胜疫情的 恒心和信心,保持从严从紧、外防输入的防控要求不 变,保持统筹兼顾、奋发有为的工作状态不变,保持高 效运转、定期点调的指挥机制不变,慎终如始、毫不放 松,把防控工作抓细抓实抓到位,切实巩固来之不易 的防控成果,坚决打赢疫情防控这场硬仗。要进一步 提升早发现、快处置能力,加强移动、固定核酸检测能 力和应急隔离场所建设,高度重视重点人群疫情防控 和防范"物传人",不断强化大数据对疫情防控的支持 作用,努力用最小的代价实现最大的防控效果。

会议指出,要坚持科学精准,因势利导释放经济 社会活力。要有序开放部分公共场所,因时因势因地 施策,稳妥有序推进复商复市,让经济社会尽快回归

长孙高明参加。

本报讯(纪 哉)4月26日上午,副市

王娟先后实地察看了大冈镇农业

长、区委书记、高新区党工委书记王娟视

察小麦赤霉病防控、春耕备耕和种业创

新发展等当前农业生产重点工作。副区

农村局农药经营门市、郭猛镇鹏顺家庭

农场、区农科所等现场,详细了解小麦赤

霉病补助药剂发放、穗期病虫防治药剂

销售、赤霉病绿色防控、水稻育秧准备以

及小麦新品种新技术试验示范等情况。

王娟指出,当前小麦赤霉病防控已进入

关键时期,各地要严格落实粮食安全党

政同责,层层压实责任,抓牢关键措施,

全力打胜小麦赤霉病防控硬仗。要坚持

"主动出击、积极预防"的防控策略,切实

加强宣传发动,落实好防控关键措施。

要科学开展统防统治、群防群治、代防代

时机,加大粮食作物优质品种调剂调运,

加快推广优质食味高效多抗水稻品种,推

进适度规模集中育秧,提高秧苗素质和机

插秧面积。要高质量打造大豆玉米带状

复合种植百亩攻关方、千亩示范片,努力

实现玉米和大豆双高产。要加强种业振

兴技术攻关协作,围绕生产需求,调整育

种目标,努力提升本地公益性育种和商业

化育种能力,提高自有品种市场占有率。

马正华察看民生实事工程和城乡建设重点项目推进情况时强调

全力以赴加快项目建设 坚定不移增进民生福祉

区长马正华察看民生实事工程和城乡建设重点项目推

进情况。他强调,要紧盯时间节点,强化责任担当,狠

抓工程质量,全力以赴加快项目建设,坚定不移增进民

生福祉,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。 马正华一行首先来到吴抬路中小学项目建设现

场,听取项目推进情况,并对加快项目建设提出明确 要求。他指出,项目施工单位要做好疫情防控工作, 加强人员管理,确保疫情防控各项措施落实到位,坚 决做到疫情防控和项目建设两手抓、两不误。要抢抓

工期,提高效率,加快教育教学设施设备的采购安装,

小区提质达标区建设、盐龙湖水源保护区二级管网建设、

海棠花园雨污分流、建设河整治等情况。每到一处,他都

与项目负责人深入交流,详细了解项目实施情况,询问

项目推进中遇到的难题,并现场协调有关部门解决。 马正华指出,城建项目是顺民意、暖民心、解民忧的民生

工程,也是提升城市形象和综合承载力的重要基础。相

关部门单位要坚持以人民为中心的发展思想,打造更多

优质工程、满意工程,推动城市建设迈上新台阶,真正让群

众得到实惠、看到变化。要科学编排施工计划,抢抓当前

"黄金时段",上足施工力量,掀起项目建设热潮。要始

终把工程质量放在重中之重的位置,切实加强对改造

工程的全过程监督管理,确保工程合格、质量过硬

□ 盐城市盐都区融媒体中心 承办

随后,马正华先后察看了和泰嘉园雨污分流、圆梦

确保学校如期建成使用

本报讯(记者杨雨)4月27日上午,区委副书记

王娟强调,要紧抓当前春夏播有利

治,确保防控全覆盖、不留死角。

到正常轨道。要更加精准有力纾困助企,坚持稳中求 进工作总基调,深入落实减税退税降费政策,保障好 产业链供应链循环畅通,努力把疫情耽误的时间、造 成的损失抢回来。要发挥重大项目牵引作用,树牢 "项目为王"理念,创新开展"云招商""云签约"活动, 进一步抓实项目开工、加快建设进度,全力奋战"双过

会议强调,要坚持底线思维,全力营造安全和谐 节日氛围。各地各部门要进一步增强紧迫感责任 感,加强应急值守,保持在岗在位,切实履行好维护 一方稳定、守护一方平安的政治责任。要持续强化 重点人群防控,扎实抓好来盐返盐人员报备管理和 全程管控,慎之又慎、严之又严做好学校疫情防控工 作,严格落实渔船回港人员闭环管理措施,进一步织 密织牢疫情防控网。要全力做好保通保畅工作,紧 扣"即采即走即追+人员闭环管理"要求,加强路网监 控、及时引导分流,确保交通网络畅通有序。要多措 并举促进消费回暖,加快出台促进消费措施,提前谋 划系列展销活动,进一步释放消费潜力、促进消费持 续恢复。要深入开展安全生产检查,时刻绷紧安全 生产这根弦,聚焦危化品、燃气、消防、交通运输等重 点行业领域,深入排查化解风险隐患,确保全市安全 生产形势平稳向好。

就贯彻落实省、市会议精神,我区随即召开续会, 对疫情防控和当前经济社会发展工作进行再部署、再 落实。

对于当前疫情防控工作,会议要求,要高度重视学 校和医院等重点场所的疫情防控工作,严格执行各项 规章制度,加强督查检查力度,确保各项防控措施科学 精准细致落实到位。要继续抓好冷链物品和进口货物 的常态化监管,做到"人、物、环境"同防,严格货物全面 预防性消毒、核酸抽样检测和重点人员的闭环管理措 施。各地要常态化组织区域核酸检测,推进重点人群 "应检尽检",确保核酸检测无遗漏、无死角。五一假期 临近,要严格落实属地管理、行业部门监管和经营场所 主体责任,督促各类场所严格使用"场所码",做到重点 场所全覆盖,并备足各项防疫物资。

会议还专门听取全区楼宇经济工作和城乡重点 项目推进情况的汇报。会议强调,全区楼宇经济要明 确"一楼一特色"的发展方向,着力处理清退闲置资 源,不断完善功能配套和组织体系,突出抓好楼宇经 济项目招引,打造一批服务产业、配套城市、助力创新 的特色楼宇经济集群。城乡建设重点工程要迅速完 成前期各项工作,加大组织施工力量,强化重点项目 全链条、全周期、全要素的服务和资金保障,助力重点 项目建设高质量快速推进。

对于全区二季度经济社会发展工作,会议要求, 要统筹谋划好疫情防控和经济发展,深化为企服务, 将市、区惠企政策送到企业,主动帮助企业纾困解 难。要促进我区产业链协同协作,优化产业布局,深 化分工合作,通过"建链、延链、补链、强链",推动产业 链供应链不断优化。 (下转第二版)

### 本报讯(记者杨雨)4月25日晚,市委 副书记、市长周斌主持召开市疫情防控工作 视频调度会,强调要深入贯彻习近平总书记 关于疫情防控的重要指示精神,认真落实中 央和省部署要求,坚持"外防输入、内防反 弹"总策略和"动态清零"总方针不动摇,进 一步提升核酸检测效能,抓实抓细疫情防控 各项工作,用心用情解决好群众诉求,奋力 夺取疫情防控和经济社会发展"双胜利"。

会议以视频方式召开,副市长、区委书 记、高新区党工委书记王娟在市主会场出 席。区委副书记、区长马正华,区领导罗时 荣、周达虎、曹志伟、孙高明、王柱军、徐启 楼、吕杨在区分会场收听收看。

会议指出,我市疫情防控仍处于关键 时刻,各地各部门要加快便民核酸采样设 施建设,优化交通道口采样服务,推进47类 重点人群"应检尽检",常态化组织区域核 酸检测,合理布局点位,扎实开展培训,切 实发挥核酸检测在疫情防控中的重要作 用。要持续强化社会面管控措施,加大场 所码推广使用力度,鼓励引导离盐来盐返 盐人员使用"我的盐城"APP及时申报出行 信息,共同构建联防联控严密防线。要以 对人民群众生命健康安全高度负责任的态 度,进一步推进新冠病毒疫苗接种,加强教 育引导,广泛宣传发动,细化接种管理,全 力提升"一老一小"人群接种比例,坚决筑 牢疫情防控铜墙铁壁。

会议强调,要积极践行为民服务宗旨。 主动作为、积极应对,重点关注受疫情影响 较大特殊困难群体,畅通投诉反馈渠道,及 时回应群众诉求,用心用情化解矛盾,更好 保障百姓正常生产生活需要,全力维护社 会大局和谐稳定。

就贯彻落实市会议精神,我区随即召 开续会,对疫情防控工作再部署、再落实。

会议要求,要全面加强来盐返盐货车管控,统筹好保 产和保供,因地制宜防范各类风险点,确保接驳转运工作 实现全流程、全覆盖闭环管理。要进一步摸清核酸检测人 员底数,结合大数据平台,对应检未检人员逐一排查,找出 未检原因,确保核酸检测不漏一人。要加大力度推进疫苗 接种工作,突出60岁及以上人群,全方位提供个性化、定制 化接种服务。要倾力解决疫情期间群众诉求,科学、准确 答复群众,切实解决群众关心的热点难点问题,确保事事 有着落,件件有回音。要压紧压实防控责任,相关部门要 履行监管责任,货运企业要扛起主体责任,从严从实从细 落实各项防控措施,全力守护人民群众生命健康安全。

# 区政府第4次常务会议召开

本报讯(记者皋玲)4月23日上午,区委副书 记、区长马正华主持召开区政府第4次常务会议。区 人大常委会副主任徐永生,区政协副主席阮宜春列

办法》。马正华要求,各地各部门要迅速组织学习,深 刻领会防范化解金融风险的重大意义,自觉扛起属地 责任和部门监管责任。要制定出台区级办法,逐级传 导压力,层层压实责任,持续巩固我区良好金融生 态。要加强协作配合,加快在手风险点资产处置、债 权清收,加大非法所得追缴力度。要严格债务管控 持续优化政银企合作交流平台,为全区经济社会高质

告》。马正华强调,全区上下要深刻汲取事故教训,坚决 健全应急响应联动机制,强化应急演练,做到响应及时、

会议分析研判了当前全区经济形势,研究部署实 现"双过半"推进措施。马正华要求,各地各部门要将任 务细化分解到具体项目企业,每月对照序时完成,均衡 消化"双过半"压力。要强化经济指标运行监测、分析调 度,采取针对性措施,补齐短板弱项。要创新方式、改变

严格按照排定计划,采取有力措施,推动列市重大项目 和区"两重"项目建设,力促项目早开工、快见效。

会议审议通过了《盐都区关于进一步帮助市场 主体纾困解难稳定增长的政策意见》。马正华要求, 各地各部门要切实做好政策推介申报工作,提高政 策知晓度和申办便利度,推动各级纾困解难政策落 地落实。要常态化开展为企服务,积极协调解决企 业原材料保供、资金需求、交通物流等方面困难问 题,助力企业保生存、拓市场、渡难关。

会议审议通过了《2022年度盐都区"放管服"改 作要占》。马正华要求,各地各部门要围绕《丁 作要点》重点任务,制定实施细则,排出时间表、路线 图、任务书,抓紧部署推进。要主动认领任务,加强 协作配合,形成工作合力,确保各项改革任务有序推 进。要结合"进万企解难题、稳增长促转型"活动,突 破改革瓶颈难题,持续优化审批流程,不断提升服务 水平。要结合盐都实际,解放思想,积极创新,形成 更多的先进典型经验,持续擦亮"都满意"服务品牌。

会议听取了全区"三争一创"工作情况。马正华 要求,各地各部门要对争创计划"回头看",结合实 际,重新梳理争创目标,做到应排尽排。要建立健全

席会议。 会议学习了《盐城市防范化解重大金融风险问责

量发展营造良好金融环境。 会议学习了《河南郑州"7·20"特大暴雨灾害调查报

扛起促一方发展、保一方平安的政治责任。要强化问题 排查,压紧压实风险隐患整改责任,确保所有问题在汛期 前闭环整改到位。要针对极端情况完善各类应急预案, 处置迅速。要加强监测预警、信息发布、研判应对,确保 各类灾害情况早发现、早处置。要做好宣传发动,增强公 众忧患意识,不断提高应急避险和自救互救能力。

## "主要领导亲自抓、分管领导具体抓、部门上下齐落 实"的工作机制,细化方案,分步实施,确保"三争一 创"工作有力有序推进。要加强协调配合,及时掌握 上级最新政策要求,积极争取上级更大支持。 会议还审议通过了《盐都区耕地保护激励暂行 办法》《关于开展农村宅基地有偿退出工作的实施意 见》,听取了全区涉羟整治和禁毒工作情况。 "干"落实好各项既定目标。 常委、组织部部长周达虎参加。

模式,抓紧抓实招商选资工作,确保招商势头不减。要 4月26日是第22个世界知识产权日。当天上午,区委 宣传部、区新闻出版局(版权局)、盐渎街道主办的"保护正 版,为原创者点赞,全面开启版权强国建设新征程"活动在 吾悦广场举行。活动现场,工作人员通过快板说产权保护、 发放宣传资料、解答版权保护相关政策和法律知识等形式, 宣传保护版权的重要性和重大意义,提升市民保护版权的 意识和能力,引导大家关注版权,营造尊重版权、保护版权 的良好氛围。 记者杨斐摄

# 我区收视国务院和省政府市政府廉政工作会议

本报讯(记者魏萌)4月25日下午,我区组织收听收 看国务院第五次廉政工作会议和省政府、市政府廉政工作 会议。会议以视频形式召开,区委副书记、区长马正华,区 领导吴军、孙高明、周昉、王柱军、徐启楼、吕杨、谢戎、贾中 军出在我区分会场出席会议。

会议强调,今年是党的二十大召开之年,也是全面落实 省第十四次党代会精神的开局之年。要坚持以党的政治建 设为统领,在巩固拓展党史学习教育成果中切实涵养清廉 之风,以更强的政治意识和责任担当推进全省政府系统党 风廉政建设和反腐败工作,秉公廉洁行政,勤勉务实重干, 确保党中央重大决策部署全面及时贯彻、坚决落实到位,以 实际行动实际成效捍卫"两个确立"、做到"两个维护"。要 认真落实中央稳定经济增长的有关政策措施,切实加强重 点领域重大项目监管,全程监控中央直达资金落地见效,全 力推动退税减税降费政策公平公正高效落到实处,更加有 效帮助市场主体纾困解难。要大力实施优化营商环境行动 计划,统筹推进数字政府建设,深化"放管服"改革,建立健 全监管体系,全面提升服务效率,构建新型政商关系,着力 打造廉洁高效的政务环境。要切实保障民生,确保民生资 金廉洁安全使用,坚决整治群众身边腐败问题和不正之风, 用心用情办好民生实事。要严格执行中央八项规定及其实 施细则精神和省委具体办法,进一步严肃财经纪律,锲而不 舍纠"四风"树新风,牢固树立过"紧日子"思想,以"廉"促 (下转第二版)

### 区政协开展"五找五促"问题整改工作调研

本报讯(记者 魏 萌)日前,区政协主席王铁根到大纵 湖旅游度假区开展"五找五促"问题整改工作调研。区委

王铁根一行先后调研了度假区公墓选址、东晋水城消 防、集镇区污水纳管等问题,认真听取相关情况汇报,要求 相关部门和度假区要精准施策,以副中心的格局和定位, 统筹好旅游度假区和集镇的互补关系,以长远眼光、科学 态度推进问题整改,用最优方案解决问题,精细化打造宜 居宜业宜游的城市副中心。要疫情防控和经济发展两手 抓,稳步推进各项工作平稳健康有序。要坚持问题导向, 加强部门协调配合,强化要素保障,加快推进问题整改。 要聚焦重点,储备更多优质项目,为高质量发展储能。

为深入打好污染防治攻坚战,提升全区生态环境 质量,欢迎广大居民对生态环境污染问题进行举报。投 诉热线:88512369(上午8:30-12:00,下午14:30-18: 00)17712506095(24小时)

察看了项目进展, 听取相关情况介绍。(下转第二版)

惠民路和文明路项目正在紧张建设,马正华实地

□ 地址:江苏省盐城市新都路613号

■ 邮编:224005

□ 值班总编:俞立峰

□ 值班主任:王 丹 宗国峰 □ 组版:高雅莉

□ 新闻热线:0515-88420888